

V Всероссийская с международным участием научно-практическая конференция «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся в пространстве образования»



25 апреля в институте педагогики и психологии состоялась V Всероссийская с международным участием научно-практическая конференция «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся в пространстве образования», посвященная Году семьи и 85-летию АГГПУ им. В.М. Шукшина.

На конференции обсуждались вопросы сопровождения семейного воспитания, психолого-педагогического сопровождения обучающихся во всех образовательных областях, проблемы патриотического воспитания, рассматривались особенности сопровождения в профессиональной деятельности социальных педагогов, педагогов-психологов и педагогов дефектологов.

Три формата участия в конференции (очное, с применением дистанционных технологий, заочное) способствовали тому, что доклады пленарного заседания слушали более 120 человек в восьми часовых поясах.

Участники конференции из Донецкой народной Республики и Республики Алтай, Ленинградской, Архангельской, Ярославской, Томской, Сахалинской областей, Красноярского и Алтайского

краев щедро делились научным и практическим опытом.

Всего в работе конференции приняли участие более 200 человек, представляющих три государства: Российская Федерация, Республика Казахстан, Республика Кыргызстан.